

再强调一下我的观念：比特币不是货币，是商品。

打个比如：假定您去玩一款游戏，游戏里需求完成很多权益，才干取得游戏中的货币。无妨把这款游戏叫“比特”，这个游戏里的币就叫“比特币”。具有很多比特游戏中的比特币，有没有价值呢？有！可以拿这个币去置办游戏中的装备，例如男主角的宝剑，女主角的漂亮衣服。

兼并游戏，这个“比特游戏的币”，还有没有价值呢？也还会有。

例如，有个十分玩游戏的人，没有这个“比特游戏的币”，他要么自己用力打游戏来赚，还有一个方法就是向您置办。用梦想中的群众币大约美元，大约任何一种国度发行的货币，向您置办。

这个“比特游戏的币”，终究是货币呢？还是商品呢？其实曾经清楚了。在梦想世界，是可以买卖的商品，在游戏世界，就是货币。

比特币，不就是这样吗？在梦想世界，是用美元标价的，是一种商品。在比特圈，就是一种货币了。

我曾经屡次论证，比特币就是游戏中的币或游戏装备。有兴味能够搜寻相关文章。关键词应当就是“孙建波+比特币+游戏装备”。

这样看来，比特币的未来，取决于这种游戏的玩家和信徒。一款玩家多，信徒坚决的游戏，其中的游戏币和游戏装备，就值钱。

不只仅是比特币，世界会出现有数的去中心化的虚拟货币，这是趋向，少数国度即使勾搭一致也没有方法阻拦。

法币与虚拟货币之间最主要的关联是汇兑，大约说买卖，由于在技术上无法阻拦或监管汇兑，所以法律的利息就很高，任何国度都会评价利害。

国度允许汇兑就意味着认同贸易自在化、经济全球化，包括汇率市场化和全球化。所以，凡是支持自在化、全球化的国家，不会支持虚拟货币的买卖，反之就会以高昂的代价中止监管或抑止。对小型自在经济体来说，虚拟货币会有新的机遇，特地是金融及其衍生品的机遇。

虚拟货币及区块链技术能够会有许多其他运用，这会带来新的经济展开的机遇，一旦新运用有市场前景，支持的国家将抢先取得。

对中国来说，这是一个庞大的应战，置信国家有聪明趋利除弊，做出决策。

巴菲特也说，比特币是一个骗局，不要购置。

那么我们来说说看，比特币终究是一个什么样的东西呢？在我看来，比特币就是一个让人说不出的惧怕，往常的比特币市值曾经逾越了3300亿美元，就在我写这篇文章的时分，价钱已经迫近20000美元，距离1万美元的关口仅仅过去了一个月不到的时间，那么我们可以这样说，比特币往常已经相当于一个全球500强企业了，那么下一步呢？

其他虚拟币简直都可以称为山寨币，往常全世界的虚拟货币都以比特币为参照物，整个全球排名前十名的虚拟币市值大约在5500亿美元，在群众币4万亿左右。

比特币的未来如何？我坚信，这个是一切的投机商和比特币信仰者都在思索的东西，究竟要涨到几钱？

往常来看，我以为最后的价钱肯定是超乎一切人的置信，比特币的发明者肯定是个疯子，梦想靠着技术来收回货币发行权，群众自行掌握比特币，这个想法无疑是猖狂的。

如今每天全球外汇买卖价为6万亿美元，每年全球外汇买卖量为2000万亿美元上述文章内容，我置信假定比特币最终外形假定成为了外汇贮藏，那么比特币的最终价钱就是每一枚1亿美元，那么这个时分全球外汇的法币就消逝了！

但是这个能够吗？世界各国的财政权呢？我置信世界各国都还没有完整惹起警觉，一旦比特币总市值逾越一万亿美元，那么比特币离最终的猖狂价钱也就不远了。

美国把卡扎菲杀了，搞一个新政府.把原本的币废了.印新币，这就有道理，台湾经济玩不下了废了重发，叫新台币，美元想印就印想发二十万亿到世界买.买.买，就有道理，我看所谓法币是最不靠谱的，世界上有几法币废了重发，印度早几月不就废了把，数字币是一个定数，价值就在集买卖与保值一体，没有汇兑丧失，不担忧美国剪羊毛，我觉得这是人类历史上第四代货币的萌芽，（前三代货币即原始社会植物贝壳一类制造，二代为金属币，三代为纸币，四代为数字币）适用全球经济一体化，经济活动便利化。我看很好.区块链技术如今运用越来越广，你以为肯定要看到才叫钱，那各电子装备里的软件，你见着了么，电脑.机器人，汽车.飞机等装备里都有看不见东西，还很值钱，你想想就清楚了，总比买美国债卷靠谱。

这是社会提高的肯定趋向，我没有比特币，但是我觉得将来数字货币替代纸币是肯定的，现在国际在扼杀这重生技术就好比中世纪的宗教在优待伽利略，由于既得利益历来就是阻碍新技术的杀手。

我团体不看好比特币的未来甚至以为这些虚拟币基本就没有未来，虚拟币具有的价值仅仅是炒作，假设那一天这种炒作风潮过去那些币也就成为了历史的回想，实际上没有任何一个炒作可以永世它们不是钻石所以衰退只是时间效果。

在比特币炽热之后随即五花八门的气氛币琳琅满手腕出现在网络上，这些打着区块链大旗挂着羊头卖着狗肉的各种币无非就是一个平台，一个局域网，一个小圈子圈起来博傻。这估量也是比特币开创人中本聪所始料不及的，他基本不会想到自己的区块链技术会跟明天的局域网炒作沾边，更没想到居然可以有那么多完整与区块链技术不沾边的“区块链币”出现。

比特币只是一种网络技术，一种区块链技术，币也就只是一长串数码。比特币之所以可以红火也就是由于这种史无前例的网络技术惹起人们的普遍关心进而带火了这一串串的数码币。人类技术一日千里新陈代谢明天你是当家花旦明天你能够就会被打入冷宫，由于你老了不再适宜时期的展开，新花旦也会络绎不绝的出现进去取代你的位置。

我以为比特币未来前景不是很昏暗，特地是阅历7、18年两次国家收拾之后.....

比特币究竟有没有未来？

这个效果其实牵涉到一个概念，就是现有这些凝滞地货币，如群众币、美元、欧元等等，它们究竟代表着什么？看过经济学教材的人能够都知道，依照教材的注释，货币是计量单位，具有交流媒介、价值贮藏的功用。看下去比特币也满意这几种计量规范，但是这些议论都无视了一个最主要的事情，就是日常运用的货币，它叫做“法定货币”——简称“法币”，是国家赋予某个银行或中央银行的一种特许权益而发行的，它面前的关键是国家信誉。

一、现代货币的面前是“国家信誉”

二战以后，布雷顿森林体系确立了美元的国际中心肠位，即美元与黄金挂钩，其他货币与美元挂钩。这团体系使得全球的任何贸易都要用美元结算，各国在海外发行国债都得用美元。国际大宗得商品，如石油、天然气、铁矿石，都用美元来计价。事前布雷顿森林体系的树立是依托美国弱小的国家实力来做支持的。那时美国的经济总量占到全世界经济总量的1/4，还具有全球2/3上述文章内容的黄金贮藏，二战后欧洲的重建还要仰仗美国的金融放款。就是这样的国际背景，美元天经地义的成

为了国际计价结算的储藏货币，变成了国际货币体系的中心。

70年代以后，世界各国经济末尾复苏，美元末尾面临着升值的压力，美元一升值，黄金的价钱就下降。这样，美国直爽就公布美元和黄金脱钩，美元的发行不再受黄金储藏的限制，只与美国的经济增加和信誉范围相关。但是这个时分，美元的国际货币位置已经坚定，美联储已经成为了隐形的世界央行。随着美元与黄金的脱钩，全球货币都随着美元进入了完整的信誉货币时期，这个信誉不是公家或机构的信用，而是美国的国家信用。这就是美元成为国际货币中心的演化路途。

由此，我们得出一个冗杂的准绳。现代的货币是信用货币，货币价值的浮动完整取决于一个国家的实力和其他国家对这个国家的决计。

所以，没有国家信用加持的货币，即使可以完成计价、储藏、交流的功用，也不能够成为通用货币。这个逻辑也可以注释我们生活中的诸多迷惘，如为什么大众币这些年在国际上的位置下降？是由于国家实力弱小了。为什么欧盟外部一有风吹草动，欧元就下跌？是由于人们对欧盟的决计下降.....

二、国家和银行一同，重新塑造了货币概念

货币的发行，背后的国家信用才是中心与关键。其实，在货币发行的进程中，还有一个枢纽就是中央银行。国家经过赋予中央银行的法定权益来中止货币的发行。一方面国家主导了法定货币的发行，能够获得暂时坚定的资金，国家的权益变得很大。另一方面，政府可以经过货币的发行掌握整个社会的信用范围，对经济停止调理和掌握。因此，货币是国家信用在起主导作用。所以，在“国家”依然是人类社会最主要的组织方式大背景下，假设抛开国家信用谈货币，那是毫无道理与不真实的。

回过头再来看比特币这个事，就可以清楚。比特币是一种数字加密技术，在很多场景下能够完成货币的激进功用，计价、支付、储藏。或许数字货币能够是未来货币发行的一个方向，但只需“国家”这个概念还在，像比特币这样去中心化的货币，要取代各国央行发行的法定货币，我觉得能够性十分低。

欢迎评论区评论。（伍度飞絮）

混沌大学来回答这个效果，请看视频：

去中心散布式庞氏骗局—虚拟币或许区块链

很多人不了解虚拟币或许区块链的基本技术知识，被它各种矮小上的名词给忽悠了

，却无视了最最基本的知识！

不论你懂不懂经济，钱不是被凭空发明的，这是根本知识，没有哪个国家可以靠印钱就富了。但比特币却是的，一切标榜区块链的也不过是为了发币，结果它们被凭空发明，没有任何价值。

现在比特币的手段是成为一种货币，交流是货币的肯定属性，可是比特币做不到。骗子却发觉了它另外一个价值，兑换！经过所谓的买卖所打通和法币的兑换，使用炒作布置，可以获得真正的钱。

首先没有所谓的区块链技术，搞区块链就没有不发币的，区块链实质上就是HASH链表，谈不上革命性。不可篡改主要来自非对称加密算法，银行、支付宝、微信什么的，好多地方在用，也用了好多年，跟区块链没联系。区块链发明了挖矿的平安方式（也可以叫共识机制），这是独一的创造，所以说虚拟币等于区块链，没有区别！

其次最早宣扬区块链的恰恰是币圈大佬，什么李笑来、吴忌寒等等之流，由于虚拟币投机真实是让人诟病，所以拿了区块链做幌子。区块链不过是HASH链表，出现10年上述文章内容，历来没有发觉它可以称的上是庞大。可笑的是，愣是让一帮投机骗子给炒成了划时期的技术。

区块链为什么只发币，却没有一个有价值的落地？由于挖矿的方式、散布式节点等等技术已经决议了，它速度慢、容量小、利息高、隐私维护差的特性，而且不发币不行，不发都没法运转。

假设把区块链当作数据库看（阿里是这么以为的），任何一个其他的数据库，加一个冗杂的效力器集群，可以比区块链效率高1千甚至百万倍上述文章内容处置效果。为了扯上区块链，把事情搞得十分繁杂。区块链能处置的效果，已经被人类很好的处置了，区块链的不可篡改性早就在其他范围完成了，你见过领取宝腾讯银行窜矫正你的余额吗？！一个已经低利息高效率处置了的效果，在骗子的嘴里变成了划时期的技术，不过是炒作虚拟币的幌子！

至于挖矿带来的平安性，利息很高，也不是相对安全。51%攻击等早就出现，挖矿中心化也带来矿池的特权，可以拒绝特定转账，没有下限的还能硬分叉，甚至回滚。10年过来了，极客肉体早就不见了踪迹，目前看来除了炒作没有一个能落地的使用。

自己都关心币价，这其实已经说明了这个技术可用性很差，根本沦为炒作和圈钱的工具。互联网进去5年就带来庞大变化，区块链10年带来了什么？除了炒作还是炒

作。处置不了痛点，没有技术优势，不发币就是渣渣（连炒作的价值都没有），不要再被区块链忽悠了！

都说比特币是旁氏骗局，可是币圈大佬们分辩比特币不受任何人掌握，专家也被搞蒙了，确实找不进去一个操盘的头目或团体啊！

其实这是一种史无前例的新外形，就是去中心化旁氏骗局，它由比特币的实质决议，其实一切的区块链项目也是一样的方式，因为属性一样，所以也是去中心化来骗。这种方式很拙劣，已经到了让骗子到了肆无忌惮的境地，不信看看ICO有多坑。

虚拟币的去中心化属性，看似没有某团体或团体控制，但是它创造了一个持有者团体。这个个人固然是去中心化的，却有着独自の共识，提高币价，将手中的虚拟数字变成实实在在的钱！于是各种相似传销的手法就粉墨退场了，什么信仰、划时期、最宏大、永世涨啊等等，还热衷搞活动、峰会，经常也是由持币大佬、矿场、买卖所等一切这些利益相关者资助。

本人一同来忽悠，自己一直来培育韭菜，自己一同来割。由于去中心化，自己的步伐也不能够完整一致，所以各种分赃不均、相互撕逼、狗咬狗的事情天天都在演出！

为什么骗子能如此肆无忌惮呢？去中心化让每位参与者都安全了，都不是手段，都不用承当任何法律权益，所以才培育了这个人类历史上最大的骗局。骗子为什么要号称比特币涨到100万，你想想假设有个股票会涨到100万，现在只需1万你会通知他人吗？不能够！

而前面不时的炒作与下跌，居然让骗子都有了预言家的光环。但是有违知识和规律，其中必有妖啊。一切虚拟币其实就是光秃秃的发假币，然后换走人们手上的真钱，留下一地鸡毛。

建议国家应当象打击传销一样打击虚拟币，不要被大佬们扣来的打击技术提高的帽子蒙蔽了。不信你再等10年100年，所谓的区块链技术也带不来任何提高，只会带走真正钱。

最后，任何技术如果不是以创造价值为目的，而是以造币为目的，它肯定就是在制造假币！

随着世界各国对比特币的了解及应用，我相信它未来能成为一种世界性的通用货币

。

久远比特币的开展，对法币形成了冲击，惹起各国政府的限制。这就必定比特币的开展不会一帆风顺，它的发生就带着树立世界旧货币体制的权益。

国家封锁比特币，不是自动的，只是不得已而为之。因为世界上绝大局部国家没有抑止，如果我们自觉制止，就是自绝与世界数字货币潮流。封锁比特币，关于激进货币管理机构来说是个巨大的应战，有可能侵犯原有既得利益团体利益。久远来看比特币的发展能促进金融效率，同时也带来诸多成绩。往常依托管控法币可以管控的买卖，将变得难以监管。众所周知的暗网就可以用比特币交易合法商品。

比特币的发展如果胜利的话，它会毫不留情地冲击各国法币位置。以往经过安吸收率可以完成的管控，将变得难以控制。以往政府的破产对经济体的冲击，将会减小。人们在经济上享有更多话语权，各国当局难以经过增发货币来掠取居民财富等等！我相信比特币的经济次第，局部来看是美妙的！说不定还会影响国际政治格式。

面对的问题有监管问题，交易平台问题，交易风险问题，交易者身份，合法性。

未来的发展，首先，逝世界经济发展优秀的大背景下，人们的支出较前几年有了可观的提升。因此人们手中也具有了更多的闲置资金，对投资理财的需求也有了很大的提升，但是在当今世界金融投资市场上具有着理财渠道和水平供需不婚配的状况。

供应水平满意不了日益增加的投资理财需求，特地是逝世界通用的虚拟市场上，这类虚拟产品投资品更为富余。因此，比特币的出现极大地补偿了世界金融投资市场产品的空白。所以比特币在未来发展中会愈加具有虚拟市场投资品的职能。

其次，比特币也扮演者金融市场骚动的保值品角色。当今世界经济的相对值虽随着消耗力的提高在继续增加，但世界金融市场也越发起荡，所以保值品功用的具有给比特币带来了巨大市场。

比特币的总数有限恒定，大约只需2100万个，其自身的总量有限招致了其与人类不时扩展的价值产出之间难以称心和婚配，因而比特币身为通缩性货币，其有限性可使得它成为金融市场骚动的保值品。

此外，比特币也能够作为一类应用更为普遍的交流媒介而具有。自比特币出现并发行以来，越来越多的国家末尾认可其具有的价值，肯定比特币作为国际虚拟货币的地位并开端注重它所发生的影响。

由于比特币具有去中心化的特性，以及其不具有政府监管、做虚伪账日可能性在内的诸多优点，均使得比特币较其他金融产品交易而言无机遇发展得更为普遍，因而

比特币在未来金融市场发展中能够成为更具认可度的交易媒介。

行情就是一个大舞台，不是所有的故事都可以陈说，人是需求的某种决计来鼓舞和约束的，人静然后安，安而能后定。过去，在无憾中浅笑，才漂亮；博弈，在眼泪中浅笑，才多姿；成败，在坚强中浅笑，才逊色！

我相信有很多刚入市圈的的冤家仅仅知道比特币是一种货币，关于他的发展进程一无所知，其实这样并不是一个好的现象，了解一个币种其发生的进程局长觉得是有必要的，这关于你在币圈来说，会有更深化的见地和认知！那么现在给冤家们科普一下比特币的由来。

一、萌芽期：（2008~2010）

2008年，美国雷曼兄弟公司破产，继而引发金融危机，延伸到全球。

2008年10月31日，一个化名为中本聪（Satoshi Nakamoto）的极客公布了一篇论文《比特币：一种点对点的电子现金系统》（Bitcoin: A Peer-to-Peer Electronic Cash System），“比特币”这个概念第一次出现于世人背后。在这篇论文中，中本聪描画了一种分布式账本，以及比特币的点对点凝滞方式。

2009年1月3日，中本聪在位于芬兰赫尔辛基的一个小型效力器上挖出了第一批比特币，开创区块出世，比特币横空出世。

但是，在最初的那段时间，这个奇思妙想成真后却并没有接收很多人前来尝试，因为比特币的价值何在、比特币背后的技术能否值得疑心，这些问题人们依然感到十分迷惘。所以，事前在比特币网络上挖矿的人十分少。

一个关键的时间点在2010年5月到来，一个名叫Laszlo Hanyecz的次第员用1万个比特币买了价值25美元的两份披萨。披萨事情在明天看来不可思议，人们会惊讶于那1万个比特币竟然就只换来两份吃食。但是其意义却非常长远，因为这次交易，意味着比特币第一次具有了价格和汇率，而且，这也是首个用虚拟货币领取梦想商品的案例。7月，比特币初次被科技媒体Slashdot报道，接收了少量用户。

自此，比特币才真正为人们所无视，进入了大众视野。

中本聪等社区元老，并非似乎之后那些将比特币视为利益工具的人，他们仰仗的是对比特币的怀疑和自由主义的幻想主义情怀，没有他们比特币或将明珠蒙尘。所以，说比特币是自由主义信仰的产物也不为过。

二、生暂时：（2011~2014）

2011年，数字货币市场上开端出现其他币种，比如事前与比特币相提并论的莱特币。由于比特币的技术代码都是开源的，所以很多币种的建立都是在比特币的代码基础上加以改制，这样出世的币种事先就被称作为山寨币。大局部的山寨币也像比特币一样，只能用于挖矿和转账，没有其他的精细用例，所以在事先都纷繁衰落了。

其中一些存活至今的山寨币，因为有精细的应用场景或许亮眼的技术，才没有被抛弃，如狗狗币、莱特币等，但随着区块链技术的不时发展和各类新兴项手腕出现，也逐渐式微，变得边缘化了。

在这一年，还有另外两件小事发生，首先是Mark Karpeles接手比特币交易所门头沟（Mt.Gox），开始了它罪恶的终身；同年，暗网“丝绸之路”（Silk Road）建立，开始了比特币的昏暗轨迹。

由于市场上的比特币越来越多，交易量也随之增大，建立于2010的比特币交易所门头沟，一下子占领全球70%交易量份额，成为当时最大的交易所。但由于运营不善，门头沟的交易系统显得格外软弱，几次三番维护优化仍然无济于事，经常发生暂停提现与效劳的事情。

2011年6月，门头沟遭到第一次黑客攻击，但尔后门头沟的运营者一直没能解决其交易系统的破绽，屡次被盗却坦率幻想，不时用暂停效劳和解冻交易以文过饰非。其平台上的比特币价格涨跌幅夸张，浮动区间非常大，而经常在这种时分门头沟就很繁杂出现问题，招致用户很难对自己的账户停止管理和操作。

2014年2月，门头沟上的比特币价格暴涨80%，用户却再一次很难将其提现；不久，门头沟自始至终地暂停了交易业务和提现功用。用户们蓄积已久的怒火究竟迸发，但已无济于事，因为门头沟早已油尽灯枯，25日披显现其被盗85万个比特币的幻想。

门头沟被盗85万个比特币，成为当时惊讶全球的最大币圈旧事，也成为了比特币发展历史上难以抹去的一笔。门头沟破产之后，比特币价格骤降，而遭到巨大丧失的用户们也开始了困难的维权之路。此事情一出，比特币市场遭到了严酷震动，人们关于比特币和交易所的怀疑直降冰点，比照特币和区块链所宣扬的去中心化概念发生了严酷质疑，整个行业开始掩盖在一片阴云当中。

比特币阅历门头沟事情后元气大损，币价因之低迷了很久一段时间。两年后随着整个加密货币市场的回暖，比特币又焕发了勃勃生机；暗网也迎来了长达两年时间的坚定，其中凝滞的比特币，仍然占领着整个比特币交易市场的最大份额。

三、扩容、分叉期：（2014~2017）

山寨币潮流之后，很多项目开始着眼于数字货币在点对点交易之外的应用，区块链关于应用范畴的拓展开始了。比如受之前门头沟这种中心化交易所影响而出世的第一所去中心化交易所比特股，采用全新的加密代码和共识机制，分发机制采用的也是当时新兴的ICO（Initial Coin Offering，初次币发行），相似股市中的公开招股，将代币当做股票停止融资。

ICO最早出现在2013年，Mastercoin（万事达币OMNI）是最早进行ICO的区块链的项目之一，当时的ICO募集的正是市值最高的比特币。这种分发方式惹起了当时有数项目效仿，但进行ICO的项目中，也普遍具有着良莠不齐的状况，很多项目都是骗局。

2014年，以太坊建立，封锁了区块链2.0的里程，公链技术的发展和运用使得区块链和数字货币可以应用到更广阔的的场景当中。以太坊固然使用PoW共识机制，但代币“以太坊”的分发也是以ICO的方式，并获得了巨大的胜利，成为市值仅此于比特币的第二大数字货币。

比特币的拓展问题迟迟没有获得解决，损伤了很多矿工的利益。比特币社区的中坚技术力气core开拓组提出隔离见证（SegWit）的建议，经过当时开拓人员和矿工的一致商量，最终达成了“香港共识”：先对一局部区块进行隔离见证，将非隔离部分扩容至2M在进行隔离。

ICO、分叉币的兴盛是整个区块链市场兴盛的一种表象，其中的乱象亦是层出不穷，气氛项目、气氛币的发生令投机者头昏眼花区分不清。同时缺少监管也加剧了这些乱象的发生和猖狂。

2017年年末，比特币的价格出现了暴涨，在12月18日抵达了19299美元的峰值。作为数字货币之首的比特币，反映了整个加密货币市场的风向，故各种代币也随着大行情暴涨了一波。整个冬天，加密货币市场都是一派春意盎然。

四、迷茫期：区块链3.0时代（2018）

2018年新年之后，高涨的行情开始回落，但回落了将近大半年也一直未见底，市场开始进入严冬。在这一年里，比特币的市值也大幅度缩水，但比特币的网络仍然在一般运转。

币圈很多人又开始了迷茫，很多项目也开始惊惶失措，但区块链技术一直未停下脚步，区块链3.0时代到来。除去金融和商业公链范围，区块链的触手开始向非商业范

畴延伸，进入向版权、数据、医疗、食品、租房等深化社会生活的各个范畴。

固然总体而言区块链行业仍属于初级阶段，但关于比特币来说，似乎已经垂垂老矣。比特币仍然会平稳运转下去，但其应用场景的限制将会令比特币逐渐成为一种保值手段。

但是比特币自身的发展能否会发展不前或许到此为止？总体而言，有人完整不担忧，以为这就是比特币的最好归宿，它不只仅是市值第一的呆滞币种，更是一种意味和信奉；而有人认为，随着区块链技术的不时发展和应用范围的不断拓宽，比特币会逐渐获得现在的地位，被当时的币种取代。

比特币的未来如何，难以断言。

五、十年：追捧与质疑并存

比特币经过将近十年的发展，也获得了全球范畴的众多认可，有些国家已经接收了比特币，将其视为与法币同地位的一种支付方式。

即使遭到了很多认可，但在不同的国家，关于比特币这样的数字货币仍然采取着张望甚至抵御的态度。很多人认为比特币虽然有区块链技术作为支持，但和目前乃至以后的技术相比，它在技术这一方面的价值正在逐渐降低；比特币并没有详细的应用场景作为支撑，究竟是一场泡沫，有很多商业大佬，如巴菲特、马云等，都表现出不看好的态度。

比特币这十年，追捧与质疑并存，有很多人当时改动了见地，认为它并不是一场骗局，也有很多人坚信，比特币依然是一场泡沫。但直到现在，比特币依然是数字货币市场的风向标，也依然是最广为人知的数字货币。

比特币和以太坊价格再现断崖式暴跌，虚拟货币未来的前景不会被看好首先是因为虚拟货币的交易平台可能具有一些暗箱操作使得虚拟货币的价格变化很大有益于市场的动摇，其次就是中国境内是不允许虚拟货币交易的所以少了中国宏大的消耗市场就不能促进虚拟货币的临时发展，再者就是虚拟货币更多时分会搅扰国家的法定货币的购置力动摇性所以继续会有国家开始限制虚拟货币的交易，另外就是虚拟货币的价格经常表现出虚高的外形招致很多投资者盈余严酷。需求从以下四方面来论述剖析比特币和以太坊价格再现断崖式暴跌，虚拟货币未来的前景还不会被看好。

一、因为虚拟货币的交易平台可能存在一些暗箱操作使得虚拟货币的价格变化很大有益于市场的波动

首先就是因为虚拟货币的交易平台可能存在一些暗箱操作使得虚拟货币的价格变化很大有益于市场的稳定

，对于虚拟货币而言交易平台如果存在暗箱操作对于持币者就是非常有利的。

二、中国境内是不允许虚拟货币交易的所以少了中国宏大的消耗市场就不能促进虚拟货币的临时发展

其次就是中国境内是不容许虚拟货币交易的所以少了中国宏大的耗费市场就不能促进虚拟货币的临时发展

，对于中国境内而言是不容许虚拟货币交易的主要就是为了维护法定货币稳定性。

三、虚拟货币更多时会搅扰国家的法定货币的购置力稳定性所以继续会有国家开始限制虚拟货币的交易

再者就是虚拟货币更多时候会搅扰国家的法定货币的购置力稳定性所以延续会有国家开始限制虚拟货币的交易，这样子增加了虚拟货币的市场。

四、虚拟货币的价格经常表现出虚高的形状招致很多投资者盈余严酷

另外就是虚拟货币的价格常常表现出虚高的形状招致很多投资者亏损严酷，这样子有利于投资者的盈利。

虚拟货币投资者该当做到的留意事项：

区分实际情况来进行投资。

基于比照特币本身特性的剖析，并没有辨别以后的社会、政治及经济环境作更多分析，但足以说明问题，即比特币的未来，它无法成为一种普世货币，这是总的趋势

。

拓展资料

一、推特CEO表态：看好比特币的未来

支付平台Square和社交平台Twitter（推特）的首席实施官（CEO）杰克·多尔西（Jack Dorsey）也表态，他看好比特币的未来！

多尔西说：“互联网将会有一种外地货币，所以我们不要等到它发生，让我们辅佐它发生。”

他认为，一种繁多的全球货币可能会翻开目前尚不具有的新的贸易市场。

值得一提的是，据【芯笔记】3月就提及，多尔西当时在接受伦敦《泰晤士报》采访时表示，他相信未来10年会出现一种世界货币，而它就是比特币。此外，多尔西认为，应用次第（APPs）是未来的支付方式，他的支付公司Square经推出了现金APP。而自往年1月以来，这款应用在比特币交易中赚了3,410万美元。多尔西看到加密货币被用来在10年内，或许未来还可以用于购置咖啡。虽然他不肯定是比特币还是其他加密货币，但他下注比特币。互联网的发展和潜力使数字货币变得极端可行。毫无疑问，比特币价格大涨大跌，波动性非常距离，而且到目前为止，简直已经被证明是不稳定的市场，对此，多尔西招认需求在这一技术上做更多的义务。

不过，他本人本身具有比特币，并看好其未来。多尔西表示，它（比特币）将导致全球贸易方式的基本改动，消弭银行作为金融交易中间人的作用。

二、风险投资家估量蒂姆_德雷珀估量到2022年比特币将抵达25万美元

比特币的另一个支撑者和信奉者是风险投资家蒂姆 德雷珀(Tim Draper)，他估量到2022年比特币将到达25万美元。

德雷珀甚至认为，未来加密货币APP将取代信用卡进行日常购物。更主要的是，德雷珀预测，法定货币将遭到巨大影响。他指出，全球约有80万亿美元的法定货币。如果比特币之类的加密货币能够增加到100万亿美元，那么它就可以将法定货币增加到30万亿美元。

三、为什么如此看好比特币？

许多人认为比特币是自互联网以来最巨大的技术创新，他们认为：

第一、比特币可以永世改动个人和公司做生意的方式。

第二、加密货币不触及银行。

第三、这是一种没有政府布置的数字资金转移。

第四、没有一家中央银行对货币进行人为估价，形成通货收缩。

第五、它消弭了信用卡的潜在“狡诈”。

第六、以法定货币进行的金融交易必需契合不同市场的不同规则。

总之，在这些眼里，加密货币交易将增加或根绝上述文章内容这些问题。

他们甚至表示，目前比特币正在火爆的势头上，这可能是未来的出路。

英为财经Investing -2021年，加密货币行业一片每况愈下，比特币虽然在去年12月堕入了熊市行情，但全年仍然录得超越60%涨幅，打败了同期美国规范普尔500指数。对于2022年比特币前景如何，有分析师认为这一加密货币很有可能在年中问鼎10万美元。

加密货币借贷机构Nexo的分别创始人Trenchev在外地时间周一接受采访时表示，比特币年内可能会进一步下跌，到2022年中期币价或飙升至10万美元。

Trenchev正文道，有两大缘由可以推进比特币下跌。一方面，机构们正在建仓比特币，如MicroStrategy、Square等公司都已经购买了少量比特币。另一方面，他预测少量活动性在往年还在继续存在，虽然美联储很有可能在往年加息。

不过，也有一些人看跌比特币。Sussex University金融学教授Carol Alexander认为，比特币在2022年会跌至1万美元，抹去其在过去一年半的所有涨幅。

依据Investing数据显现，比特币24小时跌幅为1.30%，报46190美元。